

## ХВАЛА И ЧЕСТЬ ВАМ, ХЛЕБОРОБЫ!

### Уважаемые хлеборобы, труженики предприятия!

От имени всех жителей Старолеушковского сельского поселения поздравляю вас с успешным окончанием уборки ранних зерновых культур!

Для нашего поселения окончание уборки хлеба - один из главных праздников, у нас есть поводы для радости. Уважаемые друзья, желаю специалистам и труженикам хозяйства, их семьям крепкого здоровья, семейного благополучия, новых трудовых успехов на благо нашей родной кубанской земли!

Р.Ю.Любченко, глава Старолеушковского сельского поселения, А.П. Коваленко, председатель Совета Дорогие труженики нашего хозяйства!

Поздравляю вас с окончанием уборки урожая 2017 года. В этом году мы получили высокую урожайность ранних зерновых культур. Мы добились замечательных результатов в сборе урожая зерновых, напряженно трудились на уборке, показывая трудовой героизм. Сегодня можно с полной уверенностью сказать, что основой успешного решения дальнейших задач агропромышленного комплекса является высокий профессионализм, любовь и преданность избранному делу, верность славным традициям. Уверен, что успехи родной земли объединяют. А наш показатель - успешный. Всем труженикам, их семьям, здоровья, радости, счастья и новых трудовых успехов!

И.Н. Клещ, директор предприятия «им. Гармаша И.И.» АО фирмы «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева, депутат районного Совета Победители жатвы

Кажется, еще вчера колосились и играли золотыми переливами хлебные поля, воздух был наполнен рокотом комбайнов и густым туманом пшеничной пыли, а на хлеборобных нивах и токах кипела работа. Сегодня, когда гул комбайнов стих, аграрии готовят землю под урожай нового года. В это время, по традиции, они находят возможность собраться на пышном празднике урожая.

Хлеборобная страда для работников сельского хозяйства одновременно воплощает и радость ожидания богатого урожая, и напряженный труд, наполненный в дни непогоды сомнениями. Именно поэтому жатва считается самым ответственным для аграриев временем, а окончание уборки - большим и долгожданным праздником.

30 дней продолжалась уборочная страда. Все эти дни напряженно трудились работники отрядов №1, №2, автогаража, ЦМТ, кладовой №3.

Уборка завершилась 20 июля, всего в предприятии «им. Гармаша И. И.» собрано 47554 тонны зерновых колосовых и зернобобовых культур, урожайность озимой пшеницы составила 69,5 ц/га.

В период уборочных работ в хозяйстве, АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И.Ткачева, Павловском районе, прошли соревнования среди комбайнеров экипажей 1 группа «Дон - 1500 - Б» и «Акрос», 2 группа - «Клаас - Тукано», «Джон Дир», «Торум - 750», а также среди водителей на перевозке зерна.

Лучшими комбайнерами «Победителями Жатвы 2017» по итогам уборки в хозяйстве стали:

1 группа - Комбайн «Акрос»: 1 место - Кудрявцев Николай Николаевич намолотивший 1918 тонн.

2 место - Распопов Александр Валентинович, намолотивший 1806 тонн.

3 место - Джунь Виталий Валентинович, намолотивший 1789 тонн на комбайне «Дон- 1500Б»

2 группа - комбайн «Джон Дир» - 1 место- Бондарь Юрий Алексеевич, намолотивший 3950 тонн.

2 место- Булах Петр Петрович, намолотивший 3744 тонн.

3 место - Клименко Сергей Николаевич, намолотивший 3353 тонны на комбайне «Клаас-Тукано».

Среди водителей, перевезших зерно по маршруту «поле-ток» по итогам работы в предприятии «им. Гармаша И.И.».

На автомобиле КАМАЗ 55102 - 1 место - Деркач Виталий Сергеевич, перевезший 3416 тонн зерна.

2 место - Лысенко Роман Александрович, перевезший 3246 тонн зерна.

3 место - Кузин Сергей Васильевич, перевезший 3144 тонны зерна.

На автомобиле КАМАЗ 55111- 1 место- Шелкунов Илья Иванович, перевезший 1771 тонн.

2 место - Булах Виталий Васильевич, перевезший 1493 тонны.

3 место - Евтушенко Роман Петрович, перевезший 1318 тонн.

Поздравляем победителей жатвы 2017!

О битве за урожай 2017 года

К уборке урожая зерновых культур 2017 года на предприятии



Бондарь Ю.А.



Кудрявцев Н.Н.



Деркач В.С.

«им. Гармаша И.И.» АО фирмы «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева приступили одними из первых в Павловском районе 20 июня. Работники предприятия своевременно подготовили имеющуюся уборочную технику к битве за урожай.

Рассказывает директор предприятия, депутат районного Совета Иван Николаевич Клещ:

- Первый всегда убирают озимый ячмень, площадь которого в хозяйстве 778 гектаров. На поля вышли 22 комбайна, они разбиты на два отряда. 9 из них импортного производства. Дело в том,



Шелкунов И.И.



Лысенко Р.А.

что на этих массивах (350 гектаров) посею сахарную свеклу, поэтому почву надо должным образом подготовить. На опытных участках выращиваем новые сорта - Иосиф и Кондрат. Но и про старые, проверенные, тоже не забываем. Процентом семьдесят всех посевов у нас занимает хорошо зарекомендовавший себя Рубеж. Отечественные сорта способны порадовать результатами. Для защиты посевов от сорняков и вредителей применяем российские препараты. Обработывали ячмень стимулятором роста, и поэтому он не полёг и порадовал урожайностью, с гектара получили 71,3 центнеров ячменя. Собрали 1500 тонн ячменной соломы, которая не только дополнительный корм для скота, но и прекрасный подстилочный материал.

29 июня хозяйство полностью завершило уборку этой культуры. Надо отметить, что с уборочной техникой всегда рядом находятся инженерная служба под руководством главного инженера В. Г. Рженкова и ремонтные бригады, готовые оперативно устранить возможные неисправности. Чтобы не было потерь, не менее трёх раз в день специалисты настраивают уборочные машины.

Строго соблюдаем правила противопожарной безопасности. Пропаханы защитные полосы, наготове ёмкости с водой и другие средства тушения огня.

Руководящий состав хозяйства практически весь находится в полях, следит за ходом жатвы.

Порадовала урожайность гороха, площадь 382 га, урожайность 44,1га.

Что касается уборки озимой пшеницы, то она в хозяйстве началась 4 июля. Хлеборобам предстояло убрать эту культуру с площади 5727 га. Уже при проведении контрольных обмолов было установлено, что урожай 2017 года будет весомым и хорошего качества. Первым в хозяйстве был убран сорт Таня, который порадовал урожайностью-75 ц/га и подтвердил контрольные обмолаты.

Завершило хозяйство уборку озимой пшеницы 20 июля, средняя урожайность которой составила 69,5 ц/га.

Впереди у растениеводов хозяйства заготовка кукурузы на силос, уборка сахарной свёклы, подсолнечника, кукурузы. Предстоит готовить почву к севу будущего урожая 2018 года.

## НАГРАДЫ ГЛАВЫ

В целях поощрения граждан за деятельность, направленную на обеспечение благополучия Старолеушковского сельского поселения Павловского района и рост благосостояния его населения, высокое профессиональное мастерство и многолетний плодотворный труд, руководствуясь Уставом Старолеушковского сельского поселения утверждены Постановлением №59 от 21 апреля 2017 года награды главы Старолеушковского сельского поселения Павловского района и Положение к наградам.

Награды Главы Старолеушковского сельского поселения Павловского района

1. Почетная грамота Главы Старолеушковского сельско-

го поселения Павловского района.

2. Благодарственное письмо Главы Старолеушковского сельского поселения Павловского района.

3. Благодарность Главы Старолеушковского сельского поселения Павловского района.

4. Диплом Главы Старолеушковского сельского поселения Павловского района «За активную благотворительную и спонсорскую деятельность».

Постановление размещено на официальном интернет-сайте <http://старолеушковское.рф>.

Первые награждённые

Распоряжением от 27.04.2017года №33-р Почетной грамотой Главы Старо-

леушковского сельского поселения Павловского района в честь праздника Весны и труда награждены работники предприятия «им. Гармаша И.И.» АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева: Заикин Юрий Николаевич - животновод по уходу за телятами МТФ№6, Сапрыкин Анатолий Анатольевич - тракторист-машинист отряда №1.

Распоряжением от 21.06.2017 года №61-р Благодарность Главы Старолеушковского сельского поселения Павловского района в честь организации и проведения «Праздника улицы Краевой» объявлена благодарность председателю ТОС - Клинтух Надежде Павловне. Поздравляем!

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

Предприятие «им.Гармаша И.И.» АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева извещает всех участников общей долевой собственности на земельные участки, переданные в аренду АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева, о выдаче масла растительного в качестве арендной платы за земельные доли за 2017 год. Выдача масла растительного производится по адресу: ст.Старолеушковская, ул.Широкая, 3 (Мельница) в рабочие дни с 8.00 до 15.30 ч. Перерыв с 12-00 до 13-00 часов. Выходной - суббота, воскресенье.

Выдача масла растительного производится с 15 июня до 01 декабря 2017 года. При себе иметь паспорт, представителю иметь доверенность, заверенную нотариально или органом местного самоуправления, и денежные средства.

Оплата за 40 кг. масла растительного составляет 164 рубля.

\*\*\*

Предприятие «им.Гармаша И.И.» АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева извещает всех участников общей долевой собственности на земельные участки, переданные в аренду АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева (СПК «Россия»), о выдаче пшеницы в качестве арендной платы за земельные доли за 2017 год.

Выдача пшеницы производится по адресу: ст.Старолеушковская, ул.Кубанская, 1-а (ЦМТ) в рабочие дни с 8.00 до 15.00 часов, в субботу - с 8.00 до 13.00 ч. Перерыв с 12-00 до 13-00 часов. Выходной воскресенье. Выдача пшеницы будет производиться с 01 августа до 01 сентября 2017 г.

При себе иметь паспорт, представителю иметь доверенность, заверенную нотариально или органом местного самоуправления, и денежные средства. Оплата за 2,5 тонны пшеницы составляет 2340 рублей.

Уважаемые арендодатели, предупреждаем, что обязанность по уплате земельного налога лежит на собственниках земельных долей. Срок оплаты земельного налога за 2016 год до 1 декабря 2017 года.

## «ЛЕТО - ЭТО МАЛЕНЬКАЯ ЖИЗНЬ...»

Под таким названием в Старолеушковской поселенческой библиотеке проходит цикл мероприятий, направленный на организацию летнего досуга детей, подростков и юношества.

6 июня работники библиотеки и жители станции Старолеушковской присоединились к проведению Всекубанской акции «Читаем Пушкина». Акция была направлена на популяризацию лучших образцов классической русской литературы и на привлечения внимания к чтению в Пушкинский день России. Цикл мероприятий носил общее название «Я вдохновенно Пушкина читал...». В читальном зале развернулась книжная выставка произведений великого поэта «По дорогам сказок А.С. Пушкина» для юных читателей. Целью данного мероприятия было воспитать интерес у детей к книгам Пушкина и процессу чтения, развивая познавательную активность, умение размышлять и делать самостоятельные выводы.

Активные читатели библиотеки Самойленко Ксения, Кавкуцкая Анна, Ширшова Анастасия, Ширшов Владислав подготовили кукольное мини-представление по произведению Пушкина «Сказка о золотом Петушке» для участников детской площадки при СКЦ (руководитель Куц О.). На детском абонементе в уголке «У лукоморья...» ребята ответили на вопросы викторины по сказкам Пушкина «Там, на неведомых дорожках...». В читальном зале библиотеки были показаны буктрейлеры к книгам Александра Сергеевича. На взрослом абонементе в этот день предлагались книги поэта и классическая литература.

Работники библиотеки с книгами Пушкина вышли в парк и на детскую площадку. Прохожим предлагали вспомнить или прочитать любимое стихотворение, рассказывали о целях и задачах Всекубанской акции «Читаем Пушкина». Ребята из детских площадок при Доме творчества ответили на вопросы литературной викто-



рины, проверили свои знания по творчеству и биографии великого поэта.

9 июня в канун праздника Дня России в библиотеке состоялась интеллектуальная игра «Отечество моё Россия». Участниками игры стали ребята детской площадки при СКЦ (руководитель Куц О.А.). Директор библиотеки Пасько Е.А. совместно с активными читателями Самойленко Ксенией и Ширшовой Анастасией подготовили поэтическую страничку о России и видеовикторину «Моя Родина - Россия». Ребята проявили эрудицию по многим направлениям многовековой истории нашей Родины. Большой интерес у ребят вызвали видео вопросы о природных достопримечательностях страны «Самый, самый, самый в России».

13 июня библиотеку посетили ученики 10-Б класса, под руководством классного руководителя Щербактовой С.Н., Степаненко Г.И. провела для них обзор молодёжной прессы и литературы.

15 июня руководитель КЛИКО (клуб литературных интересных книжных открытий) Степаненко Г. И. пригласила группу ребят 5-х классов (классные руководители Шельдяева И.И. и Шаруда Ю.В.) к литературным размышлениям о жизни и творчестве яркого представителя плеяды поэтов серебряного века К. Бальмонта. Ребята познакомились с книжной выставкой,

вспомнили замечательные стихи поэта о русской природе.

16 июня в библиотеке прошли мероприятия, посвящённые юбилею (90-лет со Дня рождения) кубанского поэта В.Б. Бакалдина. В читальном зале библиотеки была организована книжная выставка «Многоликость поэзии В. Б. Бакалдина» и проведён вечерний портрет «...На Кубани вырос Я...». Заведующая детским сектором Нечаева Н.В. познакомила читателей с жизнью и творчеством поэта.

22 июня в День памяти и скорби в читальном зале прошёл урок мужества «Здесь первый шаг свой сделала война...». В фойе библиотеки была организована выставка «Плакатная летопись Великой Отечественной войны». Ребята просмотрели буктрейлер книг о Великой Отечественной войне.

20 июля по инициативе педагогов Дома творчества для ребят летнего лагеря в читальном зале был проведён День книги. Ребята просмотрели видеопрезентацию «Рождение книги» (подготовила библиотечкарь Гежа Д.Ф.), познакомились с книжной выставкой «Книга - величайшее сокровище человечества...», ответили на вопросы викторины «Книжная вселенная».

21 июля для ребят из летнего лагеря при СОШ №11

был организован просмотр видеопрезентации «Буду вечно молодым», посвящённый 70-летию Всемирного фестиваля молодёжи и студентов.

Заведующая юношеским сектором Степаненко Г.И. рассказала ребятам о том, что в 2017 году наша страна в третий раз будет принимать участников Всемирного фестиваля молодёжи и студентов. В своём выступлении Гюльнара Ибрагимовна коснулась истории фестиваля, остановилась на том, что авторами эмблемы и гимна фестиваля являются наши соотечественники, поделились интересными историческими фактами, напомнила о прогрессивном влиянии фестиваля на развитие нашей страны и мира.

2017 год – год экологии в России. Работники библиотеки пристально внимание уделяют экологическому воспитанию подрастающего поколения. Для ребят были подготовлены :турнир знатоков природы «Тайны и загадки природы, час открытий «Животные в мифах и легендах». Около месяца на детском абонементе действовала художественная выставка творческих работ Самойленко Ксении, посвящённая удивительным животным. Лето продолжается и в сельской библиотеке приготовлено ещё много различных мероприятий для детей и подростков.

### Бой сорной растительности!

Уважаемые жители станций Старолеушковской и Украинской! Администрация сельского поселения обращается к жителям станций, принять самое активное участие в наведении санитарно порядка на придомовых территориях. Так же на участках под огородами (прирезках), на участках выделенных под строительство жилых домов, кладбищах. Необходимо выкосить сорную растительность и особенно амброзию, чтобы не допускать её распространения, сохранив при этом урожай и здоровье людей. Необходимо убрать мусор и строительные материалы с улиц, где мы живем и работаем, чтобы избежать административного наказания.

Землеустроитель Старолеушковского сельского поселения Л.А. Кравцова

### Свалки на территории поселения - нет!

Администрация напоминает, что вывоз мусора на несанкционированную свалку Старолеушковского сельского поселения категорически запрещен в связи с её ликвидацией, к нарушителям будет применено административное наказание. Сообщаем, что для тех, кто заключил договор о вывозе мусора, вывоз производится каждый вторник. Для заключения договора нужно обращаться в администрацию поселения.

Администрация сообщает, что в соответствии со статьёй 3.8 Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года №608-КЗ «Об административном правонарушении», за несанкционированную торговлю штраф в размере 2 000 рублей. Торговля на территории поселения разрешена только на территориях рынка и ярмарки.

**Желаем Вам в работе вдохновенья,  
В кругу семьи – тепла и доброты.  
Среди друзей – любви и уваженья  
И в жизни сбывшейся мечты.**



## ВСЕ НА ВЫБОРЫ

10 сентября 2017 года пройдут выборы депутатов Законодательного собрания Краснодарского края шестого созыва. Избирательные участки открыты для голосования с 8:00 до 20:00 по местному времени. Жители станции Старолеушковской смогут проголосовать на участке 39-43, который расположен в ДК и на избирательном участке 39-44, который расположен в школе-интернат. Жители станции Украинской на избирательном участке -39-42, который расположен в школе №16 станции Украинской. Иди и голосуй!

### НАША ГОРДОСТЬ - МЕДАЛИСТЫ-2017

Вот и сданы все экзамены в школе. Вчерашних старшеклассников ждут сотни новых дорог и открытий. Через несколько лет они станут инженерами, педагогами, врачами, архитекторами, технологами, экономистами... А пока они самые лучшие, самые активные, самые позитивные выпускники.

Кажется, совсем недавно для них звенел последний школьный звонок, и они делали прощальный круг почёта, ведя за руку первоклассников. Но вот позади все выпускные экзамены, которые проходили в форме ЕГЭ. Надо сказать, что прошли они без нарушений.

Выпуск 2017 года стал особым. Впервые выпускница нашей школы Мария Степаненко набрала максимальное количество баллов — 100 на ЕГЭ по русскому языку, с чем мы ее сердечно поздравляем. Немного уступили ей другие выпускники. Вообще средняя школа № 11 нынче в передовиках. Она выпустила семь медалистов.

Вместе с аттестатом о среднем общем образовании получили медаль «За особые успехи в учении»: Шмыговская Римма, Кунутенко Виктория, Курок Карина, Воронин Андрей, Лавринов Андрей, Макиенко Анастасия, Степаненко Мария. Все семеро результатом сдачи ЕГЭ подтвердили отличные знания. Школа, родители, станция, да и район может гордиться такой молодёжью.

Многие выпускники заранее сделали свой выбор. Ещё учаще в школе, они дополнительно занимались с преподавателями, усиленно изучали предметы, которые требуются для поступления в ВУЗы.

Вы — наше будущее, наша надежда. Сегодня вы радуетесь своей первой значимой победой в жизни, и пусть у вас их будет еще много. Важно, чтобы каждый из вас выбрал правильный путь. Вы достойны самого лучшего. Мы верим — у вас все получится.

## ДЕЛА МОЛОДЁЖНЫЕ

Накануне празднования Дня молодёжи, молодёжный актив со специалистом по работе с молодёжью Старолеушковского сельского поселения Ю.С.Шевченко, провели акцию по раздаче листовок «Сегодня модно быть активным, талантливым, здоровым!». Своим сверстникам, ребята раздавали листовки и памятки о здоровом образе жизни, о правилах поведения в сети интернет. Акция была направлена на популяризацию ЗОЖ и формирование позитивных жизненных установок.

7 июля 2017 года в станице Павловской прошло празднование Дня молодёжи – праздник творчества и вдохновения, юности и задора. Конечно же, на этом празднике не обошлось без ребят Старолеушковского сельского поселения.

На данном мероприятии прошло награждение самых активных ребят Павловского района, которые активно принимают участие в молодежной политике и во всех мероприятиях, проводимых в сельских поселениях. Были такие активисты и у нас, это - Дробяз Анастасия и Назаренко Валерия, девочки были награждены грамотами и приятными подарками. На празднике звучала музыка, прошел фестиваль красок и пенная дискотека. Наша молодёжь была в восторге от районного праздника.

В Старолеушковском сельском поселении активно ведется работа по трудоустройству молодёжи.

Еще в апреле 2017 года было трудоустроено 11 подростков, ребята выполняли работы по благоустройству территории сельских поселений: убирали территорию парка, подбеливали и обкапывали деревья, высаживали цветы, пропалывали клумбы. В настоящий момент четыре человека работают на летней дворовой площадке. Осенью так же, планируется трудоустройство группы подростков. Временно работающий ребенок получает заработную плату, которая не должна быть ниже минимального размера оплаты труда. Помимо этого специалистом по работе с молодёжью Юлией Шевченко, ежемесячно проводятся беседы, круглые столы и тестирования, направленные на повышение грамотности молодёжи о трудоустройстве.

### Летняя площадка

Летняя дворовая площадка активно ведет свою работу с 1 июня 2017 года, где организован интересный, активный досуг – спортивные мероприятия, соревнования и творческие конкурсы.

Деятельность спортивной площадки способствует укреплению физического и психологического здоровья молодёжи. И все цели, поставленные при планировании данной работы площадки, реализуются в полном объёме.

Руководитель летней площадки Дробяз Анастасия, помощник руководителя в июне – Жежелова Ксения, в июле - Воронина Арина, в августе – Федоров Никита. Курирует работу летней дворовой площадки специалист по работе с молодёжью Старолеушковского сельского поселения Юлия Шевченко. Каждый желающий может присоединиться, к дружной компании ребят.

### УШЛИ ИЗ ЖИЗНИ ЗЕМНОЙ

Гнилобоков Павел Иванович 1928 г.р.  
Бричкова Ольга Савельевна 1920 г.р.  
Бондарь Таиса Даниловна 1940 г.р.  
Герасименко Таиса Михайловна 1929 г.р.  
Выражаем соболезнования родным и близким.

### АДМИНИСТРАЦИЯ НАПОМИНАЕТ

Уважаемые жители Старолеушковского сельского поселения, просим вас оплатить задолженность за потребление артезианской воды. Напоминаем, что в соответствии с постановлением Правительства РФ №354 от 6 мая 2011 года, оплата за потребление артезианской воды должна производиться до 10 числа каждого месяца.

**Помните, что использование артезианской воды для полива – запрещено!**

Администрация Старолеушковского сельского поселения предупреждает, что в связи с отсутствием на территории поселения условий для массового отдыха, занятия спортом, а также отсутствие юридических и физических лиц готовых выполнить комплекс требований установленных постановлений главы администрации Краснодарского края от 30 июня 2006 года №536 «Об утверждении правил жизни людей на воде в Краснодарском крае и правил пользования водными объектами в Краснодарском крае для плавания на маломерных судах», постановлением от 05.05.2017 года №66 «О мерах по предупреждению гибели на водных объектах в период купального сезона 2017 года на территории Старолеушковского сельского поселения», установлено, что на территории Старолеушковского сельского поселения участки (места) водных объектов – отсутствуют. Купание запрещено!

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация Старолеушковского сельского поселения поздравляет с днём рождения депутатов родившихся в июле и августе **Владимира Григорьевича Рыженкова, Михаила Соломоновича Черкезишвили, Татьяну Александровну Савченко, Людмилу Николаевну Брилёву, Андрея Геннадьевича Кубракова, Анатолия Васильевича Потапенко, Алексея Алексеевича Горб и руководителя ТОС «Западное» Владимира Николаевича Онипченко.**

**Учредитель:**  
Администрация Старолеушковского  
Сельского поселения

**Главный редактор Любченко Р.Ю.**  
Газета отпечатана в типографии ООО «ПОЛИГРАФИКА»  
(352040, ст. Павловская, ул. Гладкова 5)  
Заказ 1210, тираж 999. Распространяется бесплатно.

**Адрес редакции:**  
ст. Старолеушковская,  
ул. Комсомольская, 18  
Тел. 45-5-67.